



Госдепартамент США сократил квоты на въезд в страну студентов из России по программе международного обмена Work and Travel. Принимающие компании не справляются с наплывом желающих и не находят тем достойную работу. Виноваты и сами молодые россияне, которые все чаще нарушают закон в США, считают эксперты.

Власти США ввели квоты для российских студентов. Речь идет о программе международного обмена Work and Travel USA, которая позволяет учащимся из разных стран, в том числе из России, ездить в Америку на сезонную работу и путешествовать по стране. Госдепартамент объясняет введение жестких квот на количество российских участников жалобами в адрес принимающей стороны, которые поступают со стороны самих студентов. Американские организации должны найти участникам Work and Travel подходящую работу, но не справляются со своими обязанностями.

Принимающие компании не справляются с наплывом желающих и не в состоянии найти всем студентам достойную работу. Между тем, в последние годы существенно увеличилось количество жалоб со стороны американских работодателей, которые обвиняют молодых россиян в нарушении законов США.

Только в 2010 году в программе Work and Travel приняли участие рекордные 34 тыс. российских студентов. Им впервые разрешили приезжать в США без заранее подписанного контракта на работу. Именно после этого Госдепартамент решил ввести квоты, причем в этом отчасти виноваты и сами студенты.

Согласно новым правилам, которые ввел Госдепартамент США, будет также прекращена выдача лицензий спонсорским организациям. За последнее десятилетие программой Work and Travel воспользовались более 1 млн человек. Из них более 25% — студенты из России.